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З ім‘ям Аллага Милостивого Милосердного 

аль-Масіх ад-Даджаль — це зло, яке 
неодмінно прийде, і це найбільша смута на 

Землі з того часу, як був створений 

Адам(мир йому) і до настання Судного Дня.  

І який би пророк не був посланий, він 

неодмінно застерігав від нього та описував 

його своєму народові. 

 Посланець Аллага, нехай благословить 

його Аллаг і вітає, сказав: «Не було такого 

пророка, який не застерігав би свою 

громаду від цього брехуна (Даджаля).  І 

справді він буде однооким, тоді як ваш 
Господь таким не є.  І буде написано між 

очей Даджаля: «كافر»(невірний) так, що це 

зможе прочитати кожен мусульманин, 

який вміє читати і який не вміє». 

Посланець Аллага, нехай благословить 

його Аллаг і вітає, сказав: «Якщо він 

з'явиться в той час, коли я буду серед 

вас, то я вестиму з ним суперечку за вас, 



 

 

якщо ж він з'явиться в той час, коли 

мене серед вас не буде,  тоді кожному 

доведеться вести з ним суперечку за 

себе, а Аллаг замінить мене в цьому для 

кожного мусульманина». 

 Даджаль буде кривоногим чоловіком 

невисокого зросту, з кучерявим волоссям.  

Він буде однооким, його око буде ні 
опуклим, ні запалим. 

  Поява Даджаля належить до значних 

ознак Судного Дня. 

 Даджаль з'явиться на землях сходу, під 

назвою Хорасан, і за ним піде 70 тисяч юдеїв 

Асбахана. 

 Потім він пройдеться по півострову між 
Шамом та Іраком, бажаючи увійти до Мекки 

та Медини, проте виявить ангелів, що 

перегороджують йому шлях своїми мечами.  

Він з'явиться до людей і стане закликати їх, 
і вони увірують у нього і підуть за ним. Тоді 

з його веління з неба одразу проллється 



 

 

дощ, і земля дасть урожай, а худоба 

повернеться з пасовищ нагодованими.  

Потім він з'явиться до інших людей, до яких 

також звернеться із закликом, але вони 

відкинуть його слова.  Тоді він покине цих 

людей, а їх вразить посуха, і не лишиться в 

них жодного майна. 

 Того дня до нього вийде один із найкращих 
людей і скаже йому: «Я свідчу, що ти 

Даджаль, про якого розповідав нам 

Посланець Аллага, нехай благословить 

його Аллаг і вітає».  Тоді Даджаль 
звернеться до людей зі словами: «Скажіть, 

якщо я вб'ю цю людину, а потім воскрешу її, 

чи залишаться у вас сумніви щодо цієї 
справи?»  Вони скажуть: "Ні" і він уб'є його, 

а потім воскресить.  Коли ж він воскресить 

його, ця людина скаже: «Клянуся Аллагом, 

ніколи моє знання і переконаність щодо 

тебе (у тому, що ти є Даджаль) не було 

таким твердим, як зараз!», — і Даджаль 

захоче повторно вбити його, проте  не 

зможе цього зробити». 



 

 

 

Після того, як зійде 'Іса, син Мар'ям, мир 

йому, і застане його, побачивши його ворог 

Аллага почне розчинятися подібно до того, 

як розчиняється сіль у воді.  І навіть якби 

'Іса залишив Даджаля (не борючись з ним), 

той все одно повністю розчинився б, але 

Аллаг уб'є його руками 'Іси(мир йому), 
який покаже його кров на своєму списі'.  



 

 

Захист від смути Даджаля: 

• Неухильне і тверде дотримування Ісламу, 

постійне запасання та збільшення імана за 

допомогою пізнання імен та атрибутів 
Аллага з переконаністю того, що Аллаг 

позбавлений будь-яких вад та недоліків. 

 • Заучування напам'ять та читання перших 

10 аятів сури "аль-Кахф" є захистом від 
Даджаля. 

 В іншій версії хадісу йдеться, що це останні 

10 аятів сури "аль-Кахф". 

 • Звернення до Аллага за захистом від 
Даджаля та його смути, особливо в кінці 

намазів.  Посланець Аллага, нехай 

благословить його Аллаг і вітає, часто 

звертався до Аллага наприкінці намазу 

перед салямом і говорив: «О Аллаг, 

воістину, я вдаюся до Твого захисту від мук 

Пекла і мук могили, від спокус життя і 
смерті, і від зла спокуси  Масіха ад-

Даджаля». 



 

 

الْقبَْرِ ألَلَّهُمَّ   عَذَابِ  وَمِنْ  جَهَنَّم،  عَذَابِ  مِنْ  بِكَ  أعَوُذُ  إِنِِّي 

الِ   وَمِنْ فِتْنَةِ الْمَحْياَ وَالْمَمَاتِ، وَمِنْ شَرِِّ فِتْنَةِ الْمَسِيحِ الدَّجَّ
/ Аллагумма іні а'узубіка мін 'азабі джаханнам, 
уа мін 'азабіль-к'ябр, уа мін фітнатиль-махья 
уаль-мамат, уа мін шаррі фітнатіль-масіхи-
ддаджжаль/. 


